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1 Uvod 
Sukladno članku 46 Statuta Grada Ogulina i članku 35b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi gradonačelnik je dužan dva puta godišnje podnijeti izvješće o svom radu. Temeljem 

navedenog Predsjedniku i vijećnicima Gradskog vijeća podnosim izvješće za razdoblje od 1. siječnja do 

30. lipnja 2023. godine. 

U predmetnom razdoblju u uvodnom dijelu za istaknuti je problematiku vezanu uz ceste u nadležnosti 

Grada Ogulina. Zbog poskupljenja troškova izvedbe radova izvođači u dužem vremenskom razdoblju 

nisu izlazili na teren sanirati oštećenja, sve dok, prema naputcima Vlade Republike Hrvatske, nisu, po 

formuli koju je dala Vlada, izvršene korekcije cijena. S istim problemom sučelile su se sve jedinice 

lokalne i regionalne uprave u Republici Hrvatskoj. Uz to, jednostranom odlukom resornog ministarstva, 

u nadležnost Grada prebačene su derutne prometnice koje su prije bile u nadležnosti Županijske uprave 

za ceste Karlovac. Iako se to dogodilo i drugim jedinicama lokalne uprave u Republici Hrvatskoj najviše 

kilometara cesta je prebačeno u Karlovačkoj županiji, gotovo jednako kao u cijelom ostatku Hrvatske, 

a unutar županije najviše kilometara je prebačeno Gradu Ogulinu. Zbog svega navedenog, a i zbog 

zimskog razdoblja koje je za nama, koje uvijek ostavi traga na prometnicama, sanacija prometnica će u 

narednom razdoblju iziskivati znatna materijalna ulaganja. 

Zbog nedostatnih kapaciteta u dječjem vrtiću Bistrac pokrenuli smo projekt izgradnje još jedne zgrade 

namijenjene za potrebe predškolskog odgoja, također na području bivše vojarne Sveti Petar. Pokrenuli 

smo projekt valorizacije prirodne baštine kanjona Dobre koji je prijavljen za financiranje iz europskih 

fondova. Više o tome navedeno je u poglavlju koje se bavi projektima. 

Izvješće ne obuhvaća sve aktivnosti provedene u predmetnom razdoblju, već samo one značajnije. 
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2 Proračun i financije  

2.1  Proračun Grada Ogulina  

Proračun Grada Ogulina za 2023. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća održanoj 8. prosinca 

2022. godine. Prijedlogom Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu planirani su prihodi u ukupnom 

iznosu od 13,4 milijuna eura, od čega prihodi proračunskih korisnika iznose 675 tisuća eura, a prihodi 

Grada Ogulina 12,7 milijuna eura. 

Planirani prihodi uključuju i prihod od prodaje 

zemljišta u poduzetničkoj zoni koji su neizvjesni 

obzirom da postupak prijenosa zemljišta s Republike 

Hrvatsku na Grad Ogulin neuspješno traje već šestu 

godinu, iako je definiran zakonom i predmetnim 

pravilnicima. 

Rashodi Proračuna Grada Ogulina za 2023. godinu 

planirani su u razini prihoda, stoga je Proračun Grada 

Ogulina za 2023. godinu uravnotežen. 

Od kako sam gradonačelnik Ogulina svake godine, uz 

iznimku 2018. godine kad to nije bilo moguće zbog 

krize vlasti i prijevremenih izbora za Gradsko vijeće, 

Grad Ogulin, s ciljem da građanima omogućimo lakši 

i transparentniji uvid u stanje gradskih financija, 

objavljuje Proračunski vodič. U tom smislu Institut za 

javne financije, koji redovito vrši istraživanja 

transparentnosti proračuna svih 576 hrvatskih 

županija, gradova i općina, Ogulin ocjenjuje najvišom 

mogućom ocjenom. 

2.2  Sustav lokalne r iznice 

Proračun Grada Ogulina je konsolidirani proračun Grada i proračunskih korisnika. Proračunski korisnici 

su Javna vatrogasna postrojba Ogulin, Dječji vrtić „Bistrac“, Gradska knjižnica i čitaonica, Pučko 

otvoreno učilište, Centar za posjetitelje Ivanine kuće bajke i Zavičajni muzej Ogulin. 

Proračunski korisnici Javna vatrogasna postrojba Ogulin, Dječji vrtić „Bistrac“, Gradska knjižnica i 

čitaonica i Zavičajni muzej Ogulin u potpunosti se nalaze u sustavu lokalne riznice i njihovo poslovanje 

odvija se preko žiro računa Grada Ogulina. Njihovi žiro računi su ukinuti, prihodi ovih ustanova se 

prilijevaju na žiro račun Grada Ogulina s kojeg se izvršavaju plaćanja svih obveza ovih ustanova. 

U sustav lokalne riznice još preostaje za uključiti Pučko otvoreno učilište Ogulin i Centar za posjetitelje 

Ivanina kuća bajke. Ova dva proračunska korisnika će i dalje tijekom 2023. godine na vlastite žiro račune 

prikupljati svoje prihode s kojih će plaćati i svoje obveze. Proračunski korisnici se u sustav lokalne 

riznice uključuju sukcesivno.  
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3 Opći poslovi  
Pod ovim poglavljem pobrojani su opći poslovi koji se tiču redovnih djelatnosti izvršne vlasti, upravnih 

tijela Grada Ogulina, predstavničkog tijela te gradskih ustanova i tvrtki. 

3.1  Sjednice Gradskog vi jeća  

U prvoj polovici godine održane su dvije sjednice Gradskog vijeća Grada Ogulina, u ožujku i u lipnju. 

 

3.2  Savjet mladih Grada Ogulina 

U ožujku je konstituiran Savjet mladih Grada Ogulina. Savjet mladih Grada Ogulina je savjetodavno 

tijelo Grada Ogulina, osnovano u cilju promicanja i zagovaranja prava, potreba i interesa mladih na 

lokalnoj razini. Članovi Savjeta mladih Grada Ogulina i njihovi zamjenici biraju se na vrijeme od tri 

godine. Savjet ima sedam članova i sedam zamjenika članova čiji je mandat vezan uz mandat člana 

Savjeta mladih. U ovom izvještajnom razdoblju Savjet mladih donio je Program rada Savjeta mladih 

Grada Ogulina za 2023. godinu kojim je definirao sve svoje programe i aktivnosti koje planira provoditi. 
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3.3  Socijalna skrb 

Iz gradskog proračuna tijekom ove godine planira se u 2023. godini izdvojiti ukupno 185.000,00 eura 

za provedbu Socijalnog programa Grada Ogulin. Program obuhvaća sve dobne skupine, od najmlađih 

do osoba najstarije životne dobi. U središtu su i dalje briga o djeci i obitelji, unapređenje kvalitete života 

umirovljenika te pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama. 

U predmetnom razdoblju Grad Ogulin je umirovljenicima za blagdan Uskrsa isplatio jednokratnu 

naknadu u iznosu od 50,00 eura. Naknadu su ostvarili umirovljenici s područja grada Ogulina čija 

mirovina ne prelazi iznos od 300,00 eura. 

3.4  Kultura i  tehnička kultura  

Proračunom za 2023. godinu za Program javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi predviđeno je 

ukupno 1.384.000,00 eura. Što se tiče provedbe programa kulture i tehničke kulture, većinu aktivnosti 

provodi Pučko otvoreno učilište Ogulin kroz aktivnosti i programe koje organizira, a najveći dio iznosa 

odnosi se na dovršetak rekonstrukcije zgrade Pučkog otvorenog učilišta.. 

Pučko otvoreno učilište Ogulin provodi 74 programa obrazovanja za odrasle za koje posjeduje Rješenje 

Ministarstva znanosti i obrazovanja i 30 neformalnih programa obrazovanja. Uz to provodi i program 

Lutkarski studio POU Ogulin, Plesni studio POU Ogulin, Svi plešemo, Ženska vokalna skupina Đule, 

Dramski studio POU Ogulin, Kreativni studio POU Ogulin. U predmetnom razdoblju je provedena 27. 

Smotra izvornog folklora Karlovačke županije Igra kolo u kojoj je sudjelovalo 28 kulturno umjetničkih 

društava s ukupno 812 sudionika. 

Na temelju prijava na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 

2023. godinu Ministarstvo kulture i medija odobrilo je sufinanciranje pet programa Pučkog otvorenog 

učilišta Ogulin u visini od 274.006,24 eura (2.064.500,02 kuna). 

Što se Zavičajnog muzeja tiče, u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine posjetilo ga je 

5.546 posjetitelja, što je za 860 posjetitelja manje nego u istom razdoblju prošle godine. Rezultat je to 

nepovoljnih vremenskih uvjeta tijekom mjeseca svibnja kada je velik broj najavljenih školskih i 

planinarskih izleta otkazan zbog dugotrajnog kišnog razdoblja i poplave. Ipak, ako ovogodišnje rezultate 

usporedimo s brojem posjetitelja u istom razdoblju referentne pretpandemijske 2019. godine, bilježe se 

rezultati bolji za stotinjak posjetitelja, što svakako ukazuje na pozitivan trend ovog pokazatelja 

muzejskog rada.  

Temeljem Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2023. godinu Karlovačka županija 

je Zavičajnom muzeju Ogulin osigurala sufinanciranje u iznosu od 1.526,00 eura (11.497,65 kuna) za 

projekt „Virtualni uspon na Klek“, dok je isti projekt Ministarstvo kulture i medija RH poduprlo iznosom 

od 2.654,46 eura (20.000,00 kuna). 

Također, temeljem Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2023. godinu za 

nepokretna kulturna dobra, Ministarstvo kulture i medija RH Zavičajnom muzeju Ogulin je za projekt 

obnove dvorišne zgrade konjušnice u Starom gradu Ogulinu odobrilo iznos od 53.089,12 eura 

(400.000,00 kuna). 

Vezano uz aktivnosti Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin, uz poslove primarne djelatnosti nabave, 

obrade i davanja na korištenje knjižne i neknjižne građe uz izgradnju knjižničnih zbirki, djelatnice 

Gradske knjižnice i čitaonice Ogulin organizirale su mnogobrojne programske kulturne aktivnosti 

poticanja čitanja, čitanja iz užitka uz popularizaciju knjiga preporukom noviteta, posebno hrvatskih 

književno-umjetničkih ostvarenja. 
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Gradskoj knjižnici i čitaonici su u predmetnom razdoblju od Ministarstva kulture i medija Republike 

Hrvatske odobrena sredstava za provedbu dva programa u vrijednosti 10.219,66 eura (77.000,00 kuna) 

za nabavku knjižne i neknjižne građe i 265,44 eura (2.000,00 kuna) za program poticanja čitanja kod 

najmlađih „Ogulinski maljani”. Karlovačka županija je na temelju javnog poziva odobrila sufinanciranje 

programa „Radionice biblioterapije“ u vrijednosti 1.659,03 eura (12.500,00 kuna), a provedba programa 

je u potpunosti ostvarena tijekom travnja, svibnja i lipnja 2023. godine. 

3.5  Odgoj i  obrazovanje  

U svibnju je dječji vrtić Bistrac zaprimao zahtjeve za upis u novu pedagošku 2022./2023. godinu i to 

putem web aplikacije e-Upisi. Evaluacija i obrada podataka dovršena je početkom lipnja.  

Zaprimljeno je ukupno 114 zahtjeva za dva redovna programa jaslice i vrtić i to za redovni program 

jaslice 80 zahtjeva i za redovni program vrtić 34 zahtjeva. Zahtjevi su bodovani sukladno Pravilniku o 

upisima i kriterijima upisa djece u dječji vrtić Bistrac. Sukladno tome u vrtić je primljeno ukupno 75 

djece, u redovni program jaslice 49 djeteta i u redovni program vrtić 26 djeteta. Odbijeno je 39 zahtjeva 

za upis djeteta u vrtić i to 27 zahtjeva zbog popunjenosti kapaciteta vrtića, 6 zahtjeva zbog neispunjenja 

kriterija dobi, 3 zahtjeva jer dijete ima prebivalište na području druge jedinice lokalne samouprave, 1 

zahtjev je povučen nakon objave privremene liste upisa, a 2 zahtjeva su povučena nakon objave konačne 

liste upisa.  

Objavom rezultata upisa za novu pedagošku godinu 2023./2024. popunjeni su svi kapaciteti Dječjeg 

vrtića „Bistrac” Ogulin te nema slobodnih mjesta. Zbog toga je Grad Ogulin pokrenuo projekt izgradnje 

još jedne zgrade dječjeg vrtića s 8 odgojnih skupina smještene pokraj postojećeg objekta na području 

bivše vojarne Sveti Petar o čemu će više riječi biti u idućem izvješću za drugu polovicu 2023. godine. 

Dana 13. siječnja 2023. godine u Velikoj vijećnici Gradske uprave Grada Ogulina dodijeljene su 

stipendije studentima za akademsku godinu 2022./2023. Prilikom uručenja ugovora o dodijeli stipendije 

čestitao sam svim prisutnim studentima te im poželio uspjeh u daljnjem školovanju. 

 

3.6  Tjelesna kultura i sport  

Aktivnosti usmjerene na poticanje i promicanje sporta Grad Ogulin je u predmetnom razdoblju provodio 

kroz Program javnih potreba u sportu, iz kojeg su se financirali redovna djelatnost Športske zajednice 

Grada Ogulina, donacije klubovima i školama, organizacija sportskih manifestacija, investicije u 

sportske objekte te aktivnosti koje je provodila Športska zajednice Grada Ogulina. Športska zajednica 

Grada Ogulina i školska sportska društva su, sukladno Zakonu o sportu, predlagatelji programa javnih 

potreba u sportu Grada Ogulina. U predmetnom razdoblju ogulinski sport obuhvaća oko 2.000 aktivnih 

sudionika, od toga oko 500 registriranih sportaša.  
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3.7  Civi lna zaštita  

Radom Stožera civilne zaštite Grada Ogulina rukovodi načelnik Stožera, a u predmetnom razdoblju tu 

funkciju je obnašao zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja. Kada se proglasi velika nesreća 

rukovođenje sustavom preuzimam ja kao Gradonačelnik Grada Ogulina. 

Stožer civilne zaštite Grada Ogulina u prvoj polovici 2023. godine sastao se 15. svibnja 2023. godine 

zbog pojačane količine oborina te opasnosti od izlijevanja rijeka. U svibnju je proglašena prirodna 

nepogoda od poplave za Grad Ogulin. 

 

Dana 16. lipnja na razini Karlovačke županije je održana vježba STREAM kojom je rukovodio Stožer 

civilne zaštite Karlovačke županije, a u kojoj su sudjelovali svi lokalni županijski stožeri civilne zaštite, 

pa tako i ogulinski. Vježbom se simulirala poplava na širem području Karlovačke županije. 
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3.8  Vatrogastvo 

U razdoblju na koje se odnosi ovo izvješće na području PVZ Ogulin bilo je 136 događaja, pri čemu je 

odrađeno ukupno 151 intervencija, od toga na području Ogulina njih 80. Na intervencijama je 

sudjelovalo 437 vatrogasca sa 151 vozilom. Od većih intervencija za istaknuti su intervencije uslijed 

izlijevanja rijeke Dobre u svibnju. Od ostalih aktivnosti može se izdvojiti angažman 40 vatrogasaca 

prilikom provedbe akcije „125 života za ogulinski kraj“ održane za Dan državnosti kada je po obodu 

planine Klek zapaljeno 125 signalnih baklji, a vatrogasci su osiguravali akciju. 

 

Za potrebe PVZ Ogulin i DVD-a Jasenak nabavljena su 2 radna vozila Quad CF Moto. DVD Jasenak 

rashodovao je svoje staro kombi vozilo pa je u pripremi preraspodjela vozila unutar PVZ Ogulin. U 

predmetnom razdoblju pokrenuta je nabava novog zapovjednog vozila za PVZ Ogulin te je izvršena 

nabava radio uređaja kako bi se u potpunosti opremila sva društva novim digitalnim sustavima 

radioveze. U predmetnom razdoblju i dalje glavni problem je nedostatak ljudskih resursa. 
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Područnu vatrogasnu zajednicu Grada Ogulina čini 11 dobrovoljnih vatrogasnih društava i jedna 

profesionalna vatrogasna postrojba, a to je Javna vatrogasna postrojba Ogulin. Što se Javne vatrogasne 

postrojbe tiče u njoj je s 30. lipnjem 2023. godine uposleno 23 (dvadeset i tri) djelatnika, a sukladno 

sistematizaciji radnih mjesta nedostaje zamjenik zapovjednika postrojbe.  

U prvoj polovici 2023. godine JVP Ogulin je odradila 84 vatrogasne intervencije, što je manje u odnosu 

na isto razdoblje u 2022. godini, iz razloga što je proljeće bilo većinom kišovito pa je smanjen broj 

požara na otvorenom prostoru. Pored intervencija, vatrogasci JVP Ogulin redovito vrše prijevoz vode te 

provode ostale operativne aktivnosti. 

 

Prijavom na Fond solidarnosti EU u drugom krugu, Javnoj vatrogasnoj postrojbi Ogulin su u 

predmetnom razdoblju odobrena financijska sredstva za nabavu opreme u visini 111.137,67 eura. 
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4 Projekti 
U nastavku je naveden rezime promjena za veće projekte i za projekte kod kojih je tijekom izvještajnog 

razdoblja došlo do značajnijih promjena. Za pojedine projekte su izvršene sve pripremne radnje i 

trenutno čekaju u pripravnosti dok za njihovu provedbu ne budu osigurana potrebna financijska sredstva. 

4.1  Valor izacija prirodne baštine kanjona Dobre  

Grad Ogulin je prijavio projekt Valorizacija prirodne baštine kanjona Dobre vrijedan 5,5 milijuna eura 

za sufinanciranje iz europskih fondova. Projekt će provoditi Grad Ogulin s partnerima Karlovačkom 

županijom, Hrvatskim vodama, Hrvatskom elektroprivredom, TZ Ogulin i HGSS stanicom Ogulin, a 

prijavljen je na natječaj za financiranje iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. 

 

4.2  Rekonstrukcija ulice Ivana Gorana Kovačića  

Temeljem projektne dokumentacije koju je izradila tvrtka Dom Konzalting d.o.o. iz Vrbovskog, a na 

osnovu geomehaničkih istražnih radova koje je naručila i provela spomenuta projektantska tvrtka, kako 

bi se stabilizirao ustroj željezničke pruge koja prolazi paralelno s ulicom Ivana Gorana Kovačića trebalo 

je između ceste i pruge pobiti čelične talpe dužine 8 metara. Međutim izvođač je tijekom izvedbe radova 

naišao na stijensko tlo što je onemogućilo daljnju izvedbu radova i primjenu ovog tehničkog rješenja. 

Zbog toga se pristupilo izradi novog tehničkog rješenja, a u prvoj polovici 2023. godine na koju se 

odnosi ovo izvješće pokrenut je postupak javne nabave za izvedbu radova prema novom tehničkom 

rješenju. Rezultati postupka javne nabave će biti poznati u drugoj polovici godine.  
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Na rekonstrukciju dijela ulice Augusta Šenoe i djela ulice Ivana Gorana Kovačića od 202. godine do 

kraja lipnja 2023. godine utrošeno je 775 tisuća eura. Rekonstrukcija ovih ulica je preduvjet za 

izmještanje teretnog prometa prema poduzetničkoj zonu u Žegaru iz centra grada na ove prometnice. 

4.3  Rekonstrukcija Nove ceste 

Nakon što je, zbog nepoštivanja ugovorene dinamike izvedbe radova, u 2022. godini raskinut ugovor s 

prethodnim izvođačem radova rekonstrukcije Nove ceste, krajem iste godine ponovljeni su postupci 

javne nabave za radove proširenja i rekonstrukcije ulice Nova cesta. Provedena su dva postupka javne 

nabave, a u oba slučaja je najpovoljniju ponudu predala tvrtka Energoprojekt 88 d.o.o. iz Zagreba. 

 

Prvi ugovor se odnosi na radove proširenja ove prometnice i izvedbe potpornih zidova. Drugi ugovor se 

odnosi na dovršetak rekonstrukcije u dužini od oko 230 metara, što uključuje postavljanje betonskih 

rubnjaka i kolnih rampi, nogostupa i prilaza, te izvedbu kolničke konstrukcije s asfaltnim zastorom. 
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4.4  Dodatna zgrada dječjeg vrt ića  

U predmetnom razdoblju je Grad Ogulin, u cilju povećanja kapaciteta dječjeg vrtića, pokrenuo projekt 

izgradnje još jedne zgrade za prihvat djece predškolskog uzrasta. I ova buduća zgrada će biti smještena 

na području bivše vojarne Sveti Petar i to uz postojeću zgradu dječjeg vrtića. 

Tehnologija gradnje novog objekta je modularna, ista kakvom je izgrađen i postojeći susjedni objekt. 

Projektnu dokumentaciju za objekt izrađuje tvrtka Žagar d.o.o. iz Čakovca. Objekt će biti katni, što znači 

da se sastoji od prizemlja i kata. I ovaj projekt će biti prijavljen za sufinanciranje iz EU fondova, na 

natječaj Nacionalnog programa oporavka i otpornosti 2021. – 2026. 

 

4.5  Opremanje i  uređenje okol iša vrtića  

U prvoj polovici 2023. godine izrađen je projekt hortikulturnog uređenja okoliša i opremanja igrališta 

dječjeg vrtića u Poredicama. Grad Ogulin se za predmetni zahvat prijavio na natječaj Središnjeg 

državnog ureda za demografiju i mlade, a spomenuti ured je nakon administrativne obrade svih pristiglih 

prijava Gradu Ogulinu za sufinanciranje odobrio iznos od 33.200 eura, što je najveći iznos dodijeljen 

jedinicama lokalne samouprave iz ovog natječaja. Radovi će biti izvedeni tijekom 2023. i 2024. godine. 
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4.6  Autobusno stajalište i  proširenje ceste u Kučinićima  

U predmetnom razdoblju su dovršeni radovi na proširenju kolnika i izgradnji nogostupa ceste u 

Kučinićima, od križanja prema Salopek selu. Nova prometnica će biti širine 9 metara, od čega je 1 metar 

bankina, zatim kolnik širine 6 metara te nogostup širine 2 metra. U sklopu proširenja izvedeni su 

potporni zidovi, nova rasvjeta, odvodnja prometnice te vertikalna i horizontalna signalizacija, a izvedeno 

je i novo autobusno stajalište. 

 

Do sada na križanju nije bilo obostranog nogostupa, zbog čega nije bilo moguće iscrtati pješački prijelaz, 

na što su se žalili roditelji školske djece i brojni građani. 

 

Novo autobusno stajalište i nogostup izvedeni su kako bi se povećala sigurnost sudionika u prometu, u 

prvom redu pješaka i 30-tero školske djece koja ovdje svakodnevno ulaze i izlaze iz autobusa. Ovime 
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se dosadašnja lokacija autobusnog stajališta premjestila s križanja na novu daleko sigurniju lokaciju 

nasuprot crkve bl. A. Stepinca. 

 

4.7  Program POS-a u Poredicama 

U veljači sam s direktorom Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama (APN) Draganom 

Hristovim, u prostorima Agencije u Zagrebu, potpisao predugovor o međusobnim pravima i obvezama 

u pogledu izgradnje stanova iz programa društveno poticane stanogradnje (POS) na području bivše 

vojarne Sveti Petar, u Poredicama. Sada slijede daljnje aktivnosti na realizaciji projekta. APN treba, 

putem Ministarstva prostornog uređenje, graditeljstva i državne imovine, preuzeti vlasništvo nad 

nekretninom na kojoj će se uređivati stanovi. 

Cilj ovog projekta je građanima omogućiti rješavanje stambenog pitanja kupnjom stanova po 

pristupačnijim uvjetima od tržišnih u pogledu kamata i rokova otplate. Rekonstrukcijom postojećeg 

objekta predviđa se uređenje oko 40 stanova različitih površina. 
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4.8  Unapređenje soci jalne infrastrukture Grada Ogulina  

Dana 9. veljače 2023. godine, u 11 sati, na adresi Struga 3A u Ogulinu, u rekonstruiranom i opremljenom 

objektu za pružanje poludnevnog boravka za djecu s teškoćama u razvoju, održana je završna 

konferenciju projekta „Unapređenje socijalne infrastrukture Grada Ogulina“ ukupne vrijednosti 10,9 

milijuna kuna. Riječ je o projektu koji je u 100% iznosu financiran sredstvima Europske Unije. 

Prijavitelj projekta je Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ogulin, a partner na 

predmetnom projektu je Grad Ogulin. 

 

U ime Grada Ogulina konferenciji su nazočili i službenici gradske uprave koji su radili na projektu, moja 

zamjenik Daniel Vukelja i ja. Nazočne su bile i članice GDCK Ogulin na čelu s ravnateljicom 

Valentinom Bartolović, predstavnice Karlovačke županije, ravnatelji ogulinskih škola i dječjeg vrtića, 

predstavnica udruge Radost, projektanti i ostali dionici koji su na neki način vezani uz projekt. 
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Ova konferencija bila je još jedna prilika da se prezentira sve ono što je učinjeno u okviru ovog projekta, 

a svi nazočni imali su priliku osobno razgledati objekt i novouređene prostorije: učionicu, kuhinjski 

praktikum, prostoriju za igru, sobu za senzornu integraciju, snoezelen sobu, prostoriju za spremište 

didaktičkog materijala, prostorije za rad i boravak osoblja, kuhinja, sanitarne čvorove, spremišta, ostave, 

kotlovnicu i ostale popratne prostore. 

 

4.9  Obnova Frankopanskog kaštela  

U lipnju 2023. godine pripremljena je projektna dokumentacija za postupak javne nabave za radove na 

dvorišnoj zgradi konjušnici u Starom gradu Ogulin, a koji je objavljen početkom srpnja.  

Za radove je prethodno revidiran troškovnik te je dobiveno prethodno odobrenje nadležnog 

Konzervatorskog odjela Karlovac Ministarstva kulture i medija RH. 
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4.10  Zažel i I I I  –  Grad  Ogulin 

Dana 31. siječnja 2023. godine u Pučkom otvorenom učilištu Ogulin održana je početna konferencija 

projekta „Zaželi III – Grad Ogulin“. Radi se o nastavku vrlo uspješnog projekta Zaželi koji se posljednjih 

godina provodio na području Grada Ogulina. Za provedbu ove III. faze u mjesecu studenom prošle 

godine Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike je Gradu Ogulinu odobrilo 

ukupno 1.480.750,00 kuna, odnosno 196.529,30 eura. Projekt je 100% financiran sredstvima Europskog 

socijalnog fonda, a partneri su Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured u Karlovcu i Hrvatski 

zavod za socijalni rad, Područni ured Ogulin. Provedba projekta započela je 13. prosinca 2022. i trajat 

će do 13. kolovoza 2023. godine. Na projektu je zaposleno 30 teško zapošljivih žena koje će se tijekom 

narednih 6 mjeseci skrbiti o minimalno 180 starijih osoba i osobama u nepovoljnom položaju. Pomagati 

će im, između ostaloga, u dostavi namirnica, održavanju čistoće domova, socijalnoj integraciji i slično. 

 

Nakon što je voditeljica projekta predstavila projekt, svima okupljenima obratio sam se i osobno te 

izrazio zadovoljstvo nastavkom projekta i zaželio puno uspjeha svima u njegovoj provedbi. Na kraju 

ove početne konferencije svim zaposlenicama sam uručio njihove ugovore o radu. 

 

4.11  Zgrada Pučkog otvorenog uči l išta  

U pripremi je postupak javne nabave za scensku tehniku i mehanizaciju i ostatak građevinsko-obrtničkih 

radova koji podrazumijevaju uređenje i opremanje kino dvorane, scene, izvedbu bazena za protupožarni 

sustav i dovršetak razvoda protupožarnog sustava. U pripremi je dokumentacija za prijavu objekta na 
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poziv Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra koja obuhvaća popravak krova, zamjenu 

dotrajalog krovnog pokrova na koji bi se postavila fotonaponska elektrana, zamjenu stolarije, izvedbu 

toplinske ovojnice i fasade, postavu punionica električnih vozila i nove klima komore. Dovršetkom ovih 

radova objekt će u potpunosti biti uređen i stavljen u funkciju. 

4.12  Trg Petra Stipetića i Zr inski trg  

U prvoj polovici 2023. godine uređen je sjeverni dio Trga Petra Stipetića na kome je postavljena bista i 

zasađena stabla, a istovremeno je izrađeno projektno rješenje za izmještanje kipa golubice na Zrinski 

trg i za uređenje ovog trga. Izvedba ovih radova je planirana za drugu polovicu 2023. godine. 
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5 Gospodarstvo 
Osnovni politički cilj mene kao gradonačelnika je pružati potporu investitorima pri provedbi njihovih 

investicijskih projekata kojima se stvaraju nova radna mjesta i koji utječu na rast standarda građana, 

posebno velikih investitora, kao što su tvrtke Bjelin, Vällinge i Semmelrock stein+design, koje provode 

svoje investicijske projekte u poduzetničkoj zoni Ogulin u Otoku Oštarijskom, a koje na sebe kao 

kooperante vežu brojne druge manje tvrtke i obrte. 

 

Spomenuti investitori, uz investicije u tijeku, od Grada Ogulina potražuju dodatno zemljište potrebno 

za daljnje širenje proizvodnih kapaciteta. Zbog toga je Grad ogulin još 2018. godine pokrenuo postupak 

prijenosa zemljišta, 45 hektara koji se nalaze u poduzetničkoj zoni, s države na grad. Međutim, već petu 

godinu, zbog hrvatske administracije, postupak nije proveden. I drugi investitori su kontaktirali Grad 

Ogulin i izrazili potrebu za zemljištem u poduzetničkoj zoni u Otoku Oštarijskom. 
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Spomenute investicije će imati za posljedicu povećanje teretnog prometa kroz grad. Zbog toga sam još 

2017. godine posjetio Hrvatske ceste s inicijativom da ova javna tvrtka pokrene projekt izgradnje 

obilaznice Ogulina, što se i dogodilo. Hrvatske ceste trenutno dovršavaju projektnu dokumentaciju. I 

ovaj projekt će, osim u funkciji boljeg standarda života građana, biti i u funkciji razvoja gospodarstva. 

Grad potiče razvoj gospodarstva i vlastitim infrastrukturnim projektima na kojima se zapošljava 

građevinska operativa, tvrtke i obrtnici s područja Ogulina, a uz to unapređenjem prometne 

infrastrukture, kao što su rekonstrukcije ulica, olakšava se promet teretnim vozilima i poslovanje 

gospodarskim subjektima. Zbog toga je Grad pokrenuo projekt rekonstrukcije ulice Augusta Šenoe i 

Ivana Gorana Kovačića, s ciljem da se teretni promet koji ulazi i izlazi iz poduzetničke zone u Žegaru 

izmjesti iz centra grada i preusmjeri na ove prometnice. Dovršetkom rekonstrukcije Nove ceste stvorit 

će se preduvjeti da se smanji tranzitni promet koji prolazi centrom grada, državnom cestom D42 pokraj 

Frankopanskog kaštela. 

5.1  Potpore poljoprivredi 

Razvoj poljoprivrede Grad Ogulin potiče kroz Program potpora u poljoprivredi i kroz sufinanciranje 

promotivnih aktivnosti kao što su Dani zelja, te putem manifestacija koje organizira Grad ili Turistička 

zajednica, a na kojima su redovito prisutni lokalni OPG-ovi sa svojim proizvodima.  

U prosincu 2022. godine donesen je Program potpora u poljoprivredi na području Grada Ogulina za 

2023. godinu. U ožujku je raspisan Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu potpora male 

vrijednosti temeljem navedenog Programa, a zadnji rok prijave je 15. srpnja 2023. godine. Ukupno je 

poljoprivrednicima dostupno sedam (7) mjera potpore za koje je namijenjeno 45 tisuća eura. 

5.2  Potpore poduzetništvu 

Osim aktivnosti za razvoj gospodarstva navedenih u uvodnom dijelu ovog poglavlja Grad Ogulin 

poduzetništvo podupire i financijskim mjerama potpore malom i srednjem poduzetništvu. U travnju je 

temeljem Programa potpora u malom i srednjem poduzetništvu raspisan javni poziv za podnošenje 

zahtjeva za dodjelu potpora male vrijednosti, a rezultati poziva će biti poznati u drugoj polovici 2023. 

godine. Poduzetnicima je bilo na raspolaganju osam (8) mjera potpore za koje je namijenjeno ukupno 

75 tisuća eura. 
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6  Komunalni poslovi 

6.1  Komunalna služba  

U okviru komunalne službe vršilo se održavanje komunalne infrastrukture, rasvjete, cesta, parkova i 

ostalih javnih površina.  

 

Iako je snijega u predmetnom razdoblju bilo samo kratko u veljači, dok za Božić i Novu godinu ga nije 

bilo, u kratkom vremenskom razdoblju ga je pala tolika količina da se morao odvoziti iz grada, što je 

uzrokovalo značajne troškove za Grad, u iznosu od oko 2 milijuna kuna. 

 

U predmetnom razdoblju je, kao što je to običaj nakon svake zime, izvršen obilazak terena i pregled 

prometnica u nadležnosti Grada. Utvrđeno je da su prometnice općenito u vrlo lošem stanju, što je 

posljedica činjenice da gotovo godinu dana ugovorni izvođač nije vršio nikakve radove na sanaciji cesta, 



 

 26 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

3
. 

g
o
d
in

e 

 

zbog inflacije i velikog povećanja troškova poslovanja. Ista situacija je bila u cijeloj Hrvatskoj. Vlada 

Republike Hrvatske je osmislila formulu za povećanje cijena, odnosno korekciju za inflaciju, međutim 

spomenutu formulu dugo nitko nije znao primijeniti u praksi tako da je cijelo to razdoblje trajao 

svojevrsni „status Q“, odnosno ljudi i strojevi izvođača nisu izlazili na teren. 

 

Obilaskom terena utvrđeno je iznimno loše stanje prometnica koje su jednostranom odlukom prebačene 

iz nadležnosti Županijske uprave za ceste Karlovac na Grad Ogulin. Sve te prometnice su predane gradu 

u derutnom stanju i sve ih treba rekonstruirati što će iziskivati znatna financijska sredstva. Građani su 

se posebno žalili na bivšu županijsku prometnicu u Podvrhu, a veliki problem je i prometnica u Lomostu 

s mostom, koji je također u derutnom stanju predan Gradu, pa je bilo nužno ograničiti brzinu kretanja 

preko mosta na 20 km/h, a najveće osovinsko opterećenje na 2 tone. 
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6.2  Stambeno komunalno gospodarstvo Ogulin  

U predmetnom razdoblju tvrtka Stambeno komunalno gospodarstvo je nabavila kamion za odvoz 

komunalnog otpada vrijedan 159.000 eura, otpadomjere vrijedne 65.998 eura i drugu opremu u 

vrijednosti 2.431 eura. 

 

Za otpadomjere je ostvareno pravo na sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost u odjelu od 60% od iznosa, ali isplata od strane Fonda u predmetnom razdoblju još nije 

realizirana. 

U predmetnom razdoblju u tijeku je izvođenje radova na ugradnji fotonaponske mini elektrane na krovu 

gradske tržnice, za što je također ostvareno pravo na sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša u 

udjelu od 20% iznosa. Vrijednost projekta iznosi 17.248 eura. 

Dugoročno je najveći problem ovog društva pružanje usluga centralnog grijanja u zimskom periodu, a 

za to su najvažniji razlozi kronična zastarjelost postrojenja, divljanje cijena energenata i parcijalno 

izdvajanje korisnika iz sustava. 

Vlada RH donijela je Uredbu o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije, prema kojoj krajnja 

cijena isporučene toplinske energije za krajnje kupce ostaje nepromijenjena za ogrjevnu sezonu 

2022/2023. godini. Prema toj Uredbi iznos razlike jediničnih cijena energetskom subjektu treba 

nadoknaditi Ministarstvo gospodarstva. Zahtjev za naknadom sredstava upućen je u svibnju u iznosu od 

12.500 eura, ali u predmetnom razdoblju ministarstvo nije isplatilo sredstva na račun tvrtke. 

6.3  Vodovod i kanalizaci ja Ogulin  

Tvrtka Vodovod i kanalizacija Ogulin je u predmetnom razdoblju i dalje provodila projekt sanacije 

gubitaka na vodoopskrbnim sustavima Ogulin i Saborsko. Ugovorna vrijednost radova za Ogulin iznosi 

150 tisuća eura, a za Saborsko 125 tisuća eura. Radove financiraju Hrvatske vode u odjelu od 80%, a 

ostatak iznosa Grad Ogulin i Općina Saborsko. 

U lipnju je u sali za sastanke Vodovoda i kanalizacije Ogulin održana prezentacija rezultata projekta 

sanacije gubitaka na vodoopskrbnom sustavu koji je u nadležnosti ove tvrtke. Gubici na vodoopskrbnoj 

mreži grada Ogulina i općina Josipdol i Saborski su u 4 godine prepolovljeni, smanjeni su s 76 l/s na 37 
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l/s, za što je potrošeno 2 milijuna eura s PDV-om, a što su financirale Hrvatske vode 80% iznosa te Grad 

Ogulin i općine Josipdol i Saborski preostalih 20% iznosa. 

 

Vodoopskrbna područja Saborskog i Plaškog su 2020. godine pripojena Vodovodu i kanalizaciji Ogulin 

i od tada su tamo radikalno smanjeni gubici vode i riješeni brojni problemi u vodoopskrbnom sustavu. 

 

U predmetnom razdoblju prihodi od prodaje vodnih usluga bili su isti kao u usporedivom razdoblju 

prethodne godine, ali su prihodi od prodaje ostalih usluga povećani za 29%. 

S krajem lipnja 2023. godine na vodoopskrbni sustav koji je u nadležnosti tvrtke Vodovod i kanalizacija 

Ogulin, koji osim područja grada Ogulina obuhvaća i područje općina Josipdol, Plaški i Saborsko, 

priključeno je 8.776 domaćinstava i 732 pravne osobe, a na sustav odvodnje i pročišćavanja priključeno 

je 2.119 korisnika domaćinstava i 247 korisnika pravnih osoba. 



 

 

 29 

Iz
v
je

šć
e 

o
 r

ad
u

 G
ra

d
o

n
ač

el
n

ik
a 

za
 r

az
d

o
b

lj
e 

si
je

ča
n
j 

–
 l

ip
an

j 
2
0
2

3
. 
g
o
d
in

e 

li
p
an

j2
0
1
8
.2

0
1
8

.2
0

1
g
o

d
in

e 

7 Kulturne, sportske, protokolarne i ostale aktivnosti  

7.1  Planinarska Nova godina 

Planinarsku Novu godinu su, tradicionalno prvu nedjelju u novoj godini, proslavili 8. siječnja brojni 

planinari Ogulinci kao i posjetitelji iz ostalih dijelova Hrvatske, a kod planinarskog doma ponuđena im 

je okrijepa, topli napitci i grah sa kobasicama. Iako je vrijeme bilo vjetrovito i prohladno, Planinarska 

nova godina proslavljena je veselo i ugodnom druženju. Na Kleku je ispred Grada Ogulina bio moj 

zamjenik Daniel Vukelja. 

 

7.2  Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske  

Dana 15. siječnja obilježava se Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske, dan kada je 

Republika Hrvatska ravnopravno stala uz druge države i ostvarila svoju neovisnost kao samostalna, 

suverena i demokratska država. Predstavnici Grada Ogulina, zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja i 

predsjednik Gradskog vijeća Marinko Herman, povodom ove obljetnice odali su počast našim hrvatskim 

braniteljima paljenjem svijeća kod spomenika poginulim braniteljima na Trgu hrvatskih rodoljuba. 

7.3  Noć muzeja  

Dana 27. siječnja 2023. godine, u organizaciji Hrvatskog muzejskog društva, održano je 18. izdanje 

manifestacije „Noć muzeja. U ovu tradicionalnu manifestaciju su se uključili Zavičajni muzej Ogulin i 

Ivanina kuća bajke. Tema ovogodišnje Noći muzeja nosila je naziv „Muzeji su važni!“. Uz mene 

događaju je nazočio i moj zamjenik Daniel Vukelja. 

7.4  Gostovanja u medijima 

U cilju informiranja javnosti o radu gradonačelnika i gradske uprave, te kako bih građanima omogućio 

da javno postavljaju pitanja gradonačelniku ili iznose svoje kritike, redovito sam se odazivao na pozive 

djelatnika Radio Ogulina za gostovanje u njihovim emisiji. U predmetnom razdoblju sam dva puta 

gostovao u emisiji Oči u oči i to u siječnju i lipnju. Zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja je u emisiji 
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gostovao u svibnju kao načelnik Stožera civilne zaštite Grada Ogulina,  tema emisije je bila poplava 

koja je ponovno zadesila grad. Najviše interesa izazvao je moj put u Kinu gdje sam boravio na poziv 

kineske ambasade i na trošak kineskog domaćina. Osim toga gostovao sam u emisiji Labirint na HTV-

u te na TV Trend u emisiji Gost dana kod voditeljice Eve Zadro. 

 

7.5  Posjet prvoj bebi rođenoj u 2023. godini  

Dana 1. veljače posjetio sam prvu ovogodišnju ogulinsku bebu koja je u ogulinskoj bolnici rođena 12. 

siječnja. Riječ je o dječaku, malenom Adrianu, koji je na svijet odlučio stići malo ranije nego što je to 

bilo predviđeno, ali mama Ana-Marija i tata Mate Sertić, kojima je Adrian prvo dijete, spremno su ga 

dočekali. Obitelj Sertić posjetio sam u njihovom domu u Ogulinu uručivši im prigodne poklone te sam, 

uz čestitke roditeljima na prinovi, malenom Adrianu zaželio obilje zdravlja i sretno odrastanje. 

Grad Ogulin svakom novorođenom djetetu isplaćuje i novčanu naknadu i to u iznosu od 700,00 eura. 
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7.6  Najbol j i  u sportu u 2022. godini 

U siječnju smo moj zamjenik Daniel Vukelja  i ja u Velikoj vijećnici Gradske uprave Grada Ogulina 

gradonačelnik upriličili prijem najuspješnijih u sportu grada Ogulina u 2022. godini, a u veljači u 

Pučkom otvorenom učilištu Ogulin, u organizaciji Športske zajednice Grada Ogulina, održano je 

svečano proglašenje najboljih u sportu Grada Ogulina za 2022. godinu. Izbor najboljih u sportu Grada 

Ogulina za 2022. godinu izvršili su članovi Športske zajednice Grada Ogulina, živući dobitnici Nagrada 

za životno djelo u sportu Grada Ogulina, članovi Izvršnog odbora ŠZ GO i mediji. Osobno sam nazočio 

ovoj svečanosti te uputio čestitke svima nagrađenim te im poželio još bolje rezultate u godini pred nama. 

Pored mene dodjeli su nazočili moj zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik Gradskog vijeća Marinko 

Herman, te Zoran Vujičić, tajnik Zajednice sportova Karlovačke županije. 

 

7.7  Međunarodn i  dana žena  

Povodom 8. ožujka, Međunarodnog dana žena, u Velikoj vijećnici Grada Ogulina već tradicionalno sam 

upriličio prijem za zaposlenice Gradske uprave i ravnateljice i direktorice gradskih tvrtki i ustanova te 

im tom prilikom čestitao njihov dan uz prigodni znak pažnje – karanfil. Uputio sam i prigodnu čestitku 

svim ženama, sugrađankama, majkama, suprugama, bakama, kćerima, sestrama, prijateljicama, 

kolegicama. 
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Obilježavanje Dana žena uveličano je panel raspravom „8 za 8.“ posvećenoj Miri Vučetić. Sedam 

panelistica je kroz svojih sedam priča odalo počast ovoj nevjerojatnoj Ogulinki. Organizator panela bio 

je Grad Ogulin uz suorganizaciju Udruge žena Ogulin i Pučkog otvorenog učilišta Ogulin. 

 

7.8  Svečanost otkrivanja biste stožernog generala Petra Stipetića  

U subotu, 11. ožujka, uoči pete godišnjice smrti stožernog generala Petra Stipetića, na Trgu koji nosi 

njegovo ime, svečano je otkrivena spomen-bista stožernog generala Petra Stipetića. 

 

Bistu su postavili Grad Ogulin i prijatelji pokojnog generala predvođeni Miroslavom Vidovićem, 

njegovim pobočnikom i bliskim suradnikom, Slobodanom Čimburom i Nevenom Saksom. Bistu je 
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izradio akademski kipar Slaven Miličević, a svečano ju je otkrila gospođa Vesna Stipetić, kćer pokojnog 

stožernog generala. Nakon otkrivanja biste uslijedio je blagoslov ogulinskog župnika vlč. Nikole Prše. 

 

Događaj je svojim dolaskom i govorom uveličao predsjednik Republike Hrvatske i vrhovni zapovjednik 

OSRH Zoran Milanović. Pored njega, nazočni su bili Marija Jelkovac, izaslanica predsjednika 

Hrvatskog sabora i zastupnica u Hrvatskom saboru, državni tajnik Špiro Janović – izaslanik predsjednika 

Vlade RH Andreja Plenkovića i izaslanik potpredsjednika Vlade RH i ministra hrvatskih branitelja 

Tome Medveda, umirovljeni general-pukovnik Marijan Mareković, posebni savjetnik Predsjednika 

Republike za veterane Domovinskog rata, saborski zastupnik Peđa Grbin, predsjednik SDP-a zajedno 

sa stranačkim izaslanstvom, Tihomir Kundid, izaslanik načelnika GS OS RH admirala Roberta Hranja 

i zamjenik zapovjednika HKoV, državni tajnik Branko Hrg, izaslanik ministra obrane RH Marija 

Banožića, umirovljeni general-pukovnik Mate Pađen, Ogulinac i počasni građanin Grada Ogulina, 

umirovljeni generali Josip Stojković, Željko Gašparić, Mladen Kruljac, Rahim Ademi, Ilija Rašić, Luka 

Džanko, Josip Ignac, zamjenica županice Karlovačke županije Vesna Hajsan Dolinar, saborska 

zastupnica Nada Murganić, načelnici susjednih općina Josipdol, Plaški, Saborsko i Tounj, 

potpredsjednik županijske skupštine Stjepan Mikulandrić, županijski vijećnici, predsjednik Gradskog 

vijeća Grada Ogulina Marinko Herman, gradski vijećnici, načelnik PP Ogulin Goran Vukelja, 

predstavnici udruga proizašlih iz Domovinskog rata i brojni građani iz Ogulina i drugih krajeva 

Hrvatske. Svečanost su svojim nastupom uveličali i članovi klape „Sveti Juraj“ HRM, kao i članovi 

počasno-zaštitne bojne, Frankopanska garda i Ogulinske mažoretkinje. 

Bila mi je čast biti jedan od dionika ovog velikog dana za naš grad Ogulin. 

7.9  Međunarodni dan borbe protiv rasne diskriminacije  

U organizaciji PU karlovačke prigodnim usponom na Klek obilježen je 21. ožujka i Međunarodni dan 

borbe protiv rasne diskriminacije. Usponom na Klek ovaj dan svojim sudjelovanjem obilježili su, među 

ostalima, predstavnici Turističke zajednice Karlovačke županije, Javne ustanove Natura Viva, HPD-a 

“Klek” Ogulin, članovi HGSS-a Stanice Ogulin, načelnik PU karlovačke Darko Car i načelnik PP 
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Ogulin Goran Vukelja zajedno sa policijskim službenicima, predstavnici Karlovačke županije na čelu 

sa županicom Martinom Furdek Hajdin.  

U ovoj aktivnosti, kojoj je cilj bio senzibilizirati javnost o važnosti rada na prevenciji svih oblika nasilja, 

promicanje svijesti važnosti života bez nasilja, poštivanje važnosti rodne jednakosti i ravnopravnosti te 

upoznavanje javnosti o opasnostima ovisnosti, sudjelovao sam zajedno sa svojim zamjenikom Danielom 

Vukeljom te pojedinim djelatnicima Gradske uprave Grada Ogulina. 

 

7.10  Konstituirajuća sjednica Savjeta mladih Grada Ogulina  

Nakon što je Gradsko vijeće Grada Ogulina, temeljem Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada 

Ogulina, na sjednici održanoj 3. ožujka 2023. godine, izabralo članove i zamjenike članova Savjeta 

mladih Grada Ogulin, u srijedu 22. ožujka održana je konstituirajuća sjednica Savjeta mladih Grada 

Ogulina na kojoj je za predsjednicu izabrana Ana Salopek, a za zamjenika predsjednice Marino Šegan. 
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Ostali članovi i zamjenici članova Savjeta mladih Grada Ogulina su Matija Ceranić, Gabrijela Ivanjko, 

Grgur Marut, Mateja Pintar Trbović, Lana Puškarić (članovi); Anamarija Ceranić, Emanuel Dujmić, Ira 

Tišma, Sandra Brozović, Dora Kurelac, Daniel Stipetić i Nikola Prebežić (zamjenici članova). Biraju se 

na razdoblje od tri godine. Savjet mladih je savjetodavno tijelo Gradskog vijeća Grada Ogulina koje se 

osniva u cilju promicanja i zagovaranja prava, potreba i interesa mladih na lokalnoj razini. 

Ovoj sjednici, pored mene, nazočili su i zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja i predsjednik 

Gradskog vijeća Marinko Herman. Uputili smo čestitke svim izabranim članovima i zamjenicima 

članova, posebno predsjednici i njenom zamjeniku te im poželjeli puno sreće i uspjeha u njihovom 

daljnjem radu i zajedničkoj suradnji. 

7.11  Sjednica Dječjeg gradskog vijeća Grada Ogulina  

U prostorijama DND-a Ogulin, u četvrtak 23. ožujka 2023. godine, održana je konstituirajuća sjednica 

sedmog saziva DGV-a Grada Ogulina za razdoblje 2023. – 2025. godine. U prvom dijelu sjednice 

razriješeni su dosadašnji članovi DGV-a na čelu sa predsjednikom Tinom Ćićkom kojima se voditeljica 

DGV-a Ljerka Salopek Bacanović zahvalila na dosadašnjem radu i aktivnostima, te je upoznala prisutne 

s promjenama u programskim aktivnostima DND-a, vezano uz Dječji forum i Udrugu Radost, koje su 

dovele do potrebe da se nadopuni Statut DGV-a, a odnosi se na povećanje broja malih vijećnika. 

Uslijedilo je predstavljanje novih članova Dječjeg gradskog vijeća i izbor predsjednika i zamjenika 

predsjednika. Luca Moreno Pribanić izabran je za novog predsjednika, Dora Žanić za njegovog 

zamjenika, a ostali vijećnici su Ines Baričević, Mata Domitrović, Karlo Kozinović, Ida Kurelac, Lucija 

Lesić, Mihael Magdić, Arijana Majetić, Mila Munjas, Iva Perković, Ante Porubić, Emili Puškarić, Mija 

Radošević, Petra Salopek i Ines Sučić. 

Od ostalih nazočnih prisutni su bili dopredsjednica DND-a Ogulin Ljiljana Kaurić koja je predstavila 

Financijski plan za 2023. godinu. 

Zahvalio sam se na pozivu na ovu sjednicu, vijećnicima starog saziva na svemu odrađenom, a novim 

vijećnicima i njihovoj voditeljici poželio uspješan mandat i odličnu zajedničku suradnju, kako do sada 

tako i ubuduće. 
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7.12  Prijem sudionika „Večera za 5 na selu“  

Sa zamjenikom Danielom Vukeljom sam u prostorijama Gradske uprave Grada Ogulina upriličio prijem 

za petero ogulinskih sudionika popularnog kulinarskog televizijskog showa „Večera za 5 na selu“. U 

vrlo ugodnom druženju ova simpatična i vesela ekipa, a kroz show se pokazalo i kao vrijedna i spretna 

u kuhinji, koju čine Zlatko Stošić, Ljiljana Kučinić, Dragana Cindrić, David Kučinić i Spomenka Zajc, 

podijelila je svoje doživljaje i iskustva sa snimanja emisije. 

Zahvalio sam im se na dolasku i odvojenom vremenu, čestitao im na sudjelovanju u emisiji i zahvalio 

na odličnoj promociji našeg grada Ogulina kojeg su predstavili u najpozitivnijem smislu te im prigodno 

uručio novo izdanje najkompletnije i najtemeljitije hrvatske kuharice „Velika knjiga kuharstva“ autorice 

Mire Vučetić, kraljice hrvatskog kulinarstva, rođene Ogulinke. 

7.13  Sat za planet Zemlju  

Šesnaestu godinu za redom svjetska organizacija za zaštitu prirode WWF poziva sve stanovnike svijeta, 

gradove, tvrtke i institucije da se priključe najvećoj svjetskoj ekološkoj inicijativi „Sat za planet Zemlju“ 

(Earth Hour). Posljednje subote u ožujku građani svijeta gase svjetla na jedan sat i time osvjetljavaju 

goruće ekološke probleme: klimatsku krizu i gubitak bioraznolikosti. 

Grad Ogulin je već tradicionalno sudionik ove inicijative te je u subotu, 25. ožujka 2023. godine, u 20:30 

sati, na jedan sat ugasio javnu rasvjetu u središtu grada. Sat za planet Zemlju 2023. nas podsjeća na 

potrebu za solidarnošću i obvezu da brinemo jedni o drugima i domu koji svi dijelimo. 

7.14  Posjet Stjepana Mesića ,  bivšeg predsjednika Republike Hrvatske  

Sa svojim zamjenikom Danielom Vukeljom i predsjednikom Gradskog vijeća Grada Ogulina Marinkom 

Hermanom, u srijedu 29. ožujka, ugostili smo u našem gradu bivšeg predsjednika Republike Hrvatske 

Stjepana Mesića. Nakon kraćeg razgovora u Gradskoj upravi, u društvu inicijatora izrade biste, 

pobočnikom pok. generala Miroslavom Vidovićem i generalovim prijateljima Slobodanom Čimburom 

i Nevenom Saksom, uputili smo se na Trg Petra Stipetića, gdje smo ispred biste pokojnog stožernog 

generala Petra Stipetića zapalili svijeće i položili cvijeće. Ovome su nazočili i županijski vijećnik Ivan 

Vuković i gradski vijećnik Zlatko Mrvoš. 

Tadašnji predsjednik Stjepan Mesić imenovao je 2000. godine generala Stipetića načelnikom Glavnog 

stožera Oružanih snaga RH, gdje je na toj dužnosti ostao do siječnja 2003. U 2003. godini, za vrijeme 

mandata predsjednika Mesića, umirovljeni stožerni general Petar Stipetić imenovan je savjetnikom 

predsjednika za vojna pitanja i odlikovan je Veleredom kralja Petra Krešimira IV. s lentom i Danicom 

za iznimni doprinos u izgradnji vojne strategije, stvaranju Hrvatske vojske, te vođenju i izgradnji vojnih 

postrojbi u Domovinskom ratu. 
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7.15  Uskrsna potraga za pisanicama 

Grad Ogulin je zajedno sa Turističkom zajednicom Grada Ogulina, Dječjim Gradskim vijećem i 

Društvom Naša djeca Ogulin za naše najmlađe sugrađane 8. travnja u Parku kralja Tomislava 

organizirao Uskrsnu potragu za pisanicama. Dio programa bila je i Sabina Gvozdić, pripovjedačica koja 

je mališanima ispričala zanimljive priče vezane za Uskrs. Osobno sam nazočio ovom veselom programu 

i veselju mališana. 

7.16  „Priče iz davnine“  na esperantu 

Povodom obilježavanja rođendana naše najpoznatije spisateljice Ivane Brlić Mažuranić u Ivaninoj kući 

bajke je predstavljen prijevod Ivanine zbirke „Priče iz davnine“ na esperanto. Nakladnik ovog vrijednog 

izdanja je Dokumentacijski esperantski centar iz Đurđevca, a sunakladnik Esperanto društvo Rijeka. 

Izdanje su sponzorirali Grad Ogulin i Esperanto društvo Rijeka. Okupljene je uvodno pozdravila 

ravnateljica Ivanine kuće bajke Tihana Turković, poručivši, između ostalog, kako se Ivanino 

stvaralaštvo u ovoj ustanovi slavi svakodnevno. Dobrodošlicu gostima u naš grad poželio sam osobno, 

a predstavljanju je nazočio i moj zamjenik Daniel Vukelja. 

 

7.17  Zeleni panel  

Povodom obilježavanja Dana planeta Zemlje u Pučkom otvorenom učilištu Ogulin održana je panel 

rasprava pod nazivom „Zeleni panel“ u organizaciji Grada Ogulina, Udruge žena Ogulin i Kluba za 

mlade Ogulin. U panel raspravi, pored mene, sudjelovali su direktorica ogulinskog SKG-a Sanja Tomić, 

direktor ogulinskog Vodovoda i kanalizacije Bojan Prebežić i ekologinja Livija Ceranić. Tijekom 

rasprave, koju je moderirala Mihaela Milanović Poljak, bilo je govora o važnosti zaštite prirode, ne samo 

zbog očuvanja biološke raznolikosti, već i zbog nas samih. 

7.18  Promocija godišnjaka Kolišće  

U Vatrogasnom domu u Zagorju 21. travnja održana je promocija 24. broja godišnjaka „Kolišće“, koji 

izlazi svake godine za Jurjevu, a donosi novosti iz Župe sv. Jurja Zagorje te mjesnih odbora, škole i svih 
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udruga koje djeluju na području te Župe. Izdavač lista je KUD „Sveti Juraj“ Zagorje. Na početku ove 

promocije sve nazočne pozdravila je Gordana Bertović, članica uređivačkog vijeća, a detaljnu 

prezentaciju lista izvršila je Ines Radočaj, koja je ujedno i lektorica lista. Prisutnima se potom obratila i 

glavna urednica, Anita Puškarić. U nastavku je riječ prepuštena gostima. Tako je pohvale i dobre želje 

za budućnost uputio upravitelj Župe sv. Jurja Zagorje, vlč. Mario Vazgeč.  

Osobno sam nazočio ovoj promociji i također pohvalio sve uključene u ovaj hvalevrijedan projekt. 

Završnu riječ svim nazočnima uputio je Zdravko Bertović, predsjednik KUD-a „Sveti Juraj“ Zagorje. 

7.19  Posjet Nj.  E.  Haakon Blankenborga,  

veleposlanika Kraljevine Norveške  

Sa svojim suradnicima zamjenikom gradonačelnika Danielom Vukeljom, zamjenikom gradonačelnika 

iz reda pripadnika srpske nacionalne manjine Sinišom Ljubojevićem, predsjednikom Gradskog vijeća 

Marinkom Hermanom te pročelnicama gradskih upravnih odjela Dinkom Stipetić i Ivanom Salopek 

Šumonja, 24. travnja 2023. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Ogulina, ugostio sam Veleposlanika 

Kraljevine Norveške NJ. E. Haakona Blankenborga. Nazočan je bio i g. Andrija Karafilipović, narodni 

izaslanik – veleposlanik, glavni tajnik Koordinacije hrvatskih društava prijateljstva. Uvaženim gostima 

poželio sam dobrodošlicu te sam ih upoznao s najbitnijim informacijama o Ogulinu, a Veleposlanik je 

izrazio zadovoljstvo svojim dolaskom i boravkom u Ogulin, posebno iz razloga jer Ogulin ima veliku 

sličnost i mnogo poveznica s krajem iz kojeg on osobno dolazi, zbog čega se u našem gradu osjeća kao 

kod kuće. 

 

Na Trgu hrvatskih rodoljuba, u nazočnosti članova Frankopanske garde, položen je zajednički vijenac 

u spomen na sve poginule u Domovinskom ratu, a poklonili smo se i bisti stožernog generala Petra 

Stipetića. 

Predavanje veleposlanika g. Haakona Blankenborga o Kraljevini Norveškoj te odnosima s Republikom 

Hrvatskom održano je u prostorijama Pučkog otvorenog učilišta Ogulin, u nazočnost ravnatelja i 

direktora gradskih ustanova i tvrtki, predstavnika Dječjeg gradskog vijeća Grada Ogulina, predstavnika 
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lokalnih udruga i zainteresirane javnosti. Na kraju svog posjeta gradu Ogulinu, gosti i domaćini, posjetili 

smo tvrtku Vällinge u Poduzetničkoj zoni Ogulin. 

7.20  Dan Karlovačke županije  

Dana 27. travnja u Karlovcu se obilježava Dan Karlovačke županije, a ove godine obilježena je 30. 

obljetnica njezina osnutka. Svečano obilježavanje započelo je u jutarnjim satima polaganjem vijenaca 

kod središnjeg križa Nacionalnog svetišta Sv. Josipa na Dubovcu, nakon čega je u tom svetištu služena 

sveta misa. Za građane je ispred Zorin doma do 14 sati bila otvorena prodajna izložba Udruge vinara i 

voćara Ozalj. Upriličen je i mimohod županijskih Husara karlovačkim gradskim ulicama i Šetalištem 

dr. Franje Tuđmana. U Gradskom kazalištu Zorin dom održana je svečana sjednica Županijske 

skupštine, a nazočio joj je, među ostalima, i predsjednik Vlade RH Andrej Plenković. 

Sjednici sam, uz ostale predstavnike gradova i općina naše županije, nazočio osobno. 

7.21  Praznik rada i  Dan obitel j i  

Grad Ogulin je, u suradnji s Turističkom zajednicom grada Ogulina, Društvom Naša djeca Ogulin, 

Dječjim gradskim vijećem Ogulin, Puhačkim orkestrom DVD-a Ogulin, Moto klubom Vještice, Ski 

klubom Ogulin i Udrugom žena Ogulin pripremio program proslave Praznika rada. 

 

U ranim jutarnjim satima obilježavanje Praznika rada započelo je budnicom Puhačkog orkestra DVD 

Ogulin, a od 9 sati krenuo je defile članova Moto kluba Vještice sa Trga hrvatskih rodoljuba. Obzirom 

da su vremenski uvjeti bili nepovoljni Međunarodni praznik rada je obilježen u natkrivenom prostoru 

ogulinske gradske tržnice. Službeni program započeo je nastupom Puhačkog orkestra DVD-a Ogulin i 

Ogulinskih mažoretkinja, nakon čega je uslijedila besplatna podjela graha za građane. Udruga žena je 

za naše građane pripremila ogulinsku masnicu te je organizirala razne radionice. Društvo Naša djeca 

Ogulin i Dječje gradsko vijeće Ogulin pridružilo se proslavi Dana obitelji svojim radionicama i 

sportskim igrama za djecu. Za dobro raspoloženje svih okupljenih pobrinuo se ogulinski bend Carismo. 

7.22  Noć tvrđava  

U sklopu europskoga projekta Fortitude 5. svibnja 2023. godine u Zavičajnom muzeju Ogulin kroz 

nekoliko je programa obilježena druga po redu „Noć tvrđava“, međunarodna manifestacija koja za cilj 

ima promidžbu utvrđenih lokaliteta u Hrvatskoj, Crnoj Gori i Bosni i Hercegovini. 
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Program ja započeo „Muzejskom glagoljarnicom 4“, dječjom radionicom učenja glagoljice koju je 

održao Tomislav Beronić odjeven u srednjovjekovnog pisara.  

Radionici su prisustvovali učenici produženog boravka ogulinskih osnovnih škola koji su s velikom 

radošću i angažirano sudjelovali u radionici te pokazali zavidnu vještinu pisanja glagoljičnih slova. 

U poslijepodnevnom programu pisar Tomislav Beronić predstavio je svoju drugu knjigu o 

Frankopanima, naziva „Stella aurea“ koja sadrži 33 priče o članovima loze Frankopan, čija se radnja 

odvija na 32 frankopanska lokaliteta diljem Hrvatske.  

7.23  Zelena čistka  

U subotu 6. svibnja 2023. godine održana je velika akcija čišćenja na području našeg grada pod nazivom 

Zelena čistka kojom se Grad Ogulin priključio najvećoj nacionalnoj kampanji zaštite okoliša. Okupio 

se veliki broj volontera, članova udruga, mjesnih odbora, odgojno-obrazovnih ustanova, društava. Tako 

su se u akciju uključili SKG Ogulin, HGSS Stanica Ogulin, Hrvatske šume d.o.o. Zagreb UŠP Ogulin, 

Dječji vrtić Bistrac Ogulin, Društvo Naša djeca Ogulin i Dječje gradsko vijeće, Osnovna škola Ivane 

Brlić Mažuranić, Obrtnička i tehnička škola Ogulin, Gimnazija i strukovna škola Bernardina 

Frankopana, Udruga žena Ogulin, Ekološko društvo Ogulin, Lovačko društvo Klek Ogulin, LD Srnjak 

Zagorje, mjesni odbori Salopek selo, Lomost, Sveti Petar, Prapuće Zagrad, Zagorje Ogulinsko, 

Ogulinski Hreljin, Žegar Podvrh, Ogulin, zatim Udruge proizašle iz Domovinskog rata ogulinskog 

područja, PTSP, Hrvatski časnički zbor, Udruga udovica poginulih branitelja iz Domovinskog rata, 

Udruga specijalne policije Ogulin, KUD Sveti Juraj Zagorje Ogulinsko, Klub za mlade, NK Dobra, dio 

djelatnika Grada Ogulina te moj zamjenik Daniel Vukelja i ja koji smo sudjelovali u akciji čišćenja na 

lokaciji u blizini Baze. 

Ukupno oko 430 sudionika čistilo je na 7 lokacija šireg područja našega grada: MO Salopek selo – 

Jezero Sabljaci (obala), Sebljevo; MO Sv. Petar – Puškarići – obala Dobre, Puškarići (cesta prema Bazi), 

Jelačko; MO Lomost – Ulica Jakovčić (Močilo), Dražice; MO Prapuće Zagrad – Koci; MO Žegar 

Podvrh – Krpel (Treći kilometar); MO Zagorje – Donje Zagorje (etno imanje), Lesari, Stadion NK 

Mladost.  

Rezultat akcije je 17 tona prikupljenog otpada od čega najveći postotak čini komunalni otpad. Nakon 

odrađene radne akcije članovi Lovačkog društva Klek pripremili su kotlić za sve sudionike akcije. 

 

7.24  Prijem Lucije Stipetić  

Dana 8. svibnja smo zamjenik Daniel Vukelja i ja upriličili prijem za Luciju Stipetić, učenicu 4. razreda 

Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana Ogulin, a povodom izvanrednog, povijesnog 
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uspjeha za naš grad, osvojenog 1. mjesta na Državnom natjecanju u matematici, koje je ove godine, u 

jakoj konkurenciji, održano u Poreču. Pored Lucije prijemu su nazočili i njezina mentorica prof. Ivanka 

Matešić, razrednica prof. Ana-Marija Mihalić, ravnatelj škole prof. Hrvoje Magdić i Lucijin otac Mladen 

Stipetić kojima sam također čestitao na ovom Lucijinom uspjehu. 

Uz prigodni poklon Luciji sam poželio uspjeh i u daljnjem školovanju sa željom da se po njegovom 

završetku vrati u Ogulin. Naša najbolja matematičarka svoj obrazovni put planira nastaviti na Fakultetu 

elektrotehnike i računarstva za koji je direktan upis osigurala još prošle godine, također sudjelovanjem 

na Državnom natjecanju iz matematike, na kojem je osvojila 2. mjesto. 

 

7.25  Posjet Narodnoj Republic i Kini  

Na poziv Veleposlanstva Narodne Republike Kine, od 10.05. do 22.05.2023. godine, u sastavu Hrvatske 

delegacije, sudjelovao sam u posjeti Narodnoj Republici Kini na radionici pod nazivom „Workshop on 

Goverment Governance for Mayors and Governors“ koju je organizirao Zhejiang Normal University of 

China. 
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7.26  Adventure Race Croatia  

Grad Ogulin je na svom području ugostio natjecatelje pustolovne utrke Adventure Race Croatia 2023. 

koja je dio Svjetske pustolovne lige i jedna od deset kvalifikacijskih utrka za Svjetsko pustolovno 

prvenstvo. Utrka se održavala od 14. do 22. svibnja 2023. godine na području Gorskog kotara, Kvarnera 

i Istre. Utrka prolazi i područjima očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (POVS) – Slunjčica, 

Mrežnica-Tounjčica, Klek, Ogulinsko-plašćansko područje, Gorski kotar i sjeverna Lika. Prvog dana 

natjecanja, većina natjecatelja prošla je širim Ogulinskim područjem, iz smjera Generalskog stola, uz 

jezero Sabljaci uzbrdo planinarskom stazom do Kneje te su obišli planinu Klek. 15. i 16. svibnja koristili 

su prostor ŠRC Kneja kao zonu tranzicije, tamo su sudionici imali okrjepu te mogućnost odmora uz 

pomoć volontera od strane organizatora. Grad Ogulin im je pružio podršku za vrijeme boravka u našem 

gradu, a na Kneji su ih dočekali, u moje ime, zamjenik gradonačelnika Daniel Vukelja i predsjednik 

Moto kluba Vještice Toni Vuković. Nakon ovog predjela ekipe su nastavile svoju avanturu u smjeru 

Delnica i Čabra sve do cilja u Taru u Istri. 

 

7.27  Maturijada 

U petak, 26. svibnja 2023. godine, svoj zadnji dan škole proslavili su učenici završnih razreda Obrtničke 

i tehničke škole Ogulin i Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana Ogulin. Njih oko 140 

okupilo se kod „Hačkog“ od kud su u povorci, u društvu ravnatelja i razrednika, krenuli Ulicom 

Bernardina Frankopana do Trga Petra Stipetića te ulicom Ivana bana Mažuranića prema Crvenom 

igralištu, gdje se ove godine održao prigodni program. 

Čestitke povodom završetka školovanja i daljnji uspjeh i sreću u daljnjem školovanju i životu poželjeli 

su im ravnatelji njihovih škola Zrinka Ceranić Jurković i Hrvoje Magdić i ja osobno, te sam uručio 

nagrade najboljim učenicima generacije za koje je Grad Ogulin osigurao vrijedan poklon – prijenosna 

računala.  

Učenica generacije Gimnazije i strukovne škole Bernardina Frankopana je Lucija Stipetić, opća 

gimnazija, 4.b razred, razrednica prof. Ana-Marija Mihalić, a učenik generacije Obrtničke i tehničke 

škole Ogulin je Nikola Paušić, CNC operater, razrednik je Patrik Poljak. 

Voditelji službenog dijela programa također su bili maturanti, Patricija Vučić i Šimun Sabljak. Po 

vlastitom izboru, zabavljao ih je DJ. 
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Organizator Maturijade je Grad Ogulin uz suradnju ravnatelja ogulinskih srednjih škola, PP Ogulin, JVP 

Ogulin i SKG Ogulin. 

 

7.28  Dan državnosti  

Povodom Dana državnosti Republike Hrvatske, na Trgu hrvatskih rodoljuba, polaganjem vijenaca i 

paljenjem svijeća kod spomenika poginulim hrvatskim braniteljima, odana je počast hrvatskim 

braniteljima i svima onima koji su svoj život dali za Domovinu. Počast su odali, pored mene, moj 

zamjenik Daniel Vukelja, predsjednik Gradskog vijeće Marinko Herman, predstavnici udruga proizašlih 

iz Domovinskog rata, predstavnici policije, vatrogasaca, pojedini gradski i županijski vijećnici, 

ravnatelji i direktori gradskih ustanova i tvrtki, predstavnici političkih stranaka i brojni građani. Molitvu 

za sve poginule na Trgu hrvatskih rodoljuba i svetu misu za Domovinu predvodio je ogulinski župnik 

vlč. Nikola Prša. 
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7.29  „125 života za ogulinski kraj“  

Povodom Dana državnosti Republike Hrvatske,  30. svibnja u 21 sati navečer, u organizaciji Udruge 

branitelja i veterana voda vojne policije pri 143. brigadi Hrvatske vojske Ogulin, u znak sjećanja na 

poginule i umrle branitelje ogulinskog kraja, organizirana je akcija „125 života za ogulinski kraj“ te je 

zapaljeno 125 signalnih baklji na Kleku.  

Radilo se o organizacijski krajnje zahtjevnoj akciji, obzirom da je po obodu planine Klek trebalo 

rasporediti više od 200 osoba, ne samo 125 koje će držati upaljene baklje, već i druge koji će voditi 

sudionike na njihove lokacije, koji će biti osiguranje od nezgode i pomoć u slučaju nezgode, pružati 

protupožarnu zaštitu i drugu logističku potporu, a sve, uspon na Klek, akciju i povratak na Bazu, je 

trebalo odraditi po mraku. I u baznom kampu, koji se nalazio na „Bazi“, je u logistici sudjelovalo 

dodatnih najmanje stotinu ljudi koji su pripremali i distribuirali hranu i opremu, koji su koordinirali 

akcijom i u pripravnosti čekali u slučaju potrebe. Iz spomenutih razloga uz glavnog organizatora, na 

početku spomenutu Udrugu, u akciju su bili uključeni Javna vatrogasna postrojba, Područna vatrogasna 

zajednica, Hrvatska gorska služba spašavanja, Hrvatsko planinarsko društvo Klek Ogulin i brojni drugi 

sudionici.  

Zajedničko druženje i promatranje ovog jedinstvenog poduhvata bilo je organizirano na „Bazi“ gdje je 

odaziv građana bio velik. Bila mi je osobita čast nazočiti ovakvom događaju. 

 

7.30  Izložba „Neustrašive žene“  

U petak 9. lipnja 2023. u Zavičajnom muzeju Ogulin svečano je otvorena grupna izložba ilustracija 

„Neustrašive žene“.  

Izložba je sadržavala 100 ilustracija značajnih žena iz hrvatske povijesti i sadašnjosti koje su ilustrirale 

23 hrvatske ilustratorice. Riječ je o istovremeno likovnoj i književnoj priči s naglaskom na edukativni 

karakter cjelokupnog projekta.  

Kustosica izložbe je povjesničarka umjetnosti i muzeologinja Sonja Švec Španjol, koja je na svečanom 

otvorenju predstavila ovaj izniman projekt, a prilikom otvorenja izložbe snimljen je i prilog za Novu 

TV koji je istog dana emitiran u središnjem Dnevniku. 

Nakon što sam je svečano otvorio izložbu je do njenog zatvaranja posjetilo više od tisuću posjetitelja. 
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7.31  Smotra „Igra kolo“  

Po 27. put Grad Ogulin postao je centar kulturnih zbivanja koja donosi tradicionalna manifestacija 

Smotra izvornog folklora Karlovačke županije „Igra kolo“. Od 29. svibnja do 5. lipnja Ogulin je 

ponovno bio ispunjen šarenilom raskošnog narodnog ruha nemjerljive vrijednosti i zvucima tradicijskih 

instrumenata koji prate pjesme i korake naučene od naših stari. U smotri je sudjelovalo 9 folklornih 

društava i preko 900 sudionika koji su prikazali bogatstvo hrvatske tradicijske kulture i vrednote svoga 

užeg zavičaja. 

 

7.32  Projekt VEPAR 

U lipnju su Hrvatske vode u konferencijskoj Sali Pučkog otvorenog učilišta održale predavanje na temu 

poplava i zaštite od poplava. Predavanje je održano u dva termina, u prijepodnevnom namijenjenom 

djeci osnovnoškolskog uzrasta, i popodnevnom, namijenjenom građanima. 
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7.33  Ogulinski festival bajke 

Drugi vikend u lipnju, od 9. do 11. lipnja, održan je 18. Ogulinski festival bajke u okviru kojeg je 

održano više od 20 predstava, 31 radionica, 9 pripovijedanja. Program je održan na tri poznate 

festivalske scene, a kroz Ogulin je prošlo nekoliko tisuća posjetitelja. S ovogodišnjim festivalom vratio 

se i vlakić Bubi, koji u vrijeme Covid pandemije nije mogao biti dio festivalskog programa zbog mjera. 

Na dio sadržaja su utjecali nepovoljni vremenski uvjeti (kiša), pa je program morao biti preseljen u 

zatvoreni prostor u dvoranu Ivica Cindrić Piva i konferencijsku salu POU Ogulin. 

Drugi dio Ogulinskog festivala bajke planiran je za drugi vikend u rujnu, odnosno od 8. do 10. rujna 

2023. godine. 

 

7.34  Izložba „Ratni put 1. gardi jske brigade Tigrovi“  

Dana 13. lipnja u Gradskoj knjižnici i čitaonici Ogulin otvorena je izložba „Ratni put 1. gardijske brigade 

Tigrovi“ i 30. godišnjice dolaska 1. gardijske brigade „Tigrovi“ na Ogulinsko ratište. 

Među okupljenima su bili članovi obitelji i roditelji poginulih i nestalih Hrvatskih branitelja, 

predstavnici udruga iz Domovinskog rata i policije, hrvatski branitelji. Bila mi je čast nazočiti otvorenju 

ove izložbe gdje sam se svima okupljenima obratio s nekoliko pozdravnih riječi, istaknuvši ulogu 

„Tigrova“ na ogulinskom području u vrijeme Domovinskog rata. Nazočnima se obratio Ilija 

Vučemilović Šimunović, predsjednik Udruge veterana 1. gardijske brigade Tigrovi, a, Ivan Knezović, 

predsjednik Udruge ratnih veterana i pripadnika gardijske postrojbe „Tigrovi“ Karlovačke županije, u 

ulozi domaćina pozdravio je okupljene i otvorio izložbu. 

7.35  Godišnjica dolaska 1. gardi jske brigade „Tigrovi“  

na Ogulinsko ratište  

Dana 17. lipnja svečano je obilježena 30. godišnjica dolaska 1. gardijske brigade „Tigrovi“ na Ogulinsko 

ratište.  

Obilježavanje je započelo u 10 sati svetom misom u Župnoj crkvi Sv. Križa. U Pučkom otvorenom 

učilištu Ogulin u 11 sati upriličena je svečana akademija, na kojoj sam pozdravio okupljene goste među 

kojima su bili potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, državni tajnik 

Ministarstva obrane Branko Hrg, izaslanik predsjednika Republike Hrvatske Marijan Mareković, bivši 

zapovjednici i pripadnici ogulinske 143. brigade, te predstavnici policije i udruga iz Domovinskog rata. 
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Na akademiji su evocirane uspomene na Domovinski rat i ulogu Tigrova u obrani domovine. Glavnom 

gradskom ulicom, Ulicom B. Frankopana, održan je mimohod u kojem su sudjelovali veterani 1. 

gardijske brigade „Tigrovi“, veterani 143. brigade Hrvatske vojske i Domobranske bojne Ogulin, 

pripadnici djelatne bojne „Tigrovi“, pripadnici Policije i ostali pripadnici veterana Domovinskog rate, 

uz istaknute njihove ratne zastave, s invalidima na čelu postroja mimohoda, nakon čega je uslijedilo 

polaganje vijenaca i paljenje svijeća na Trgu hrvatskih rodoljuba.   

 

Program je završio u dvorištu Frankopanskog kaštela gdje je održano zajedničko druženje a za to vrijeme 

je u Parku kralja Tomislava bilo izloženo pješačko naoružanje Hrvatske vojske koje je pripremila 

postrojba OSRH. 

Organizator ovog svečanog obilježavanja bila je Udruga ratnih veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi“ 

Zagreb, a Grad Ogulin pružio im je traženu podršku. 
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7.36  Ivanjski kri jes u Desmericama 

Kod crkve Sv. Ivana Krstitelja u Desmericama, u večernjim satima 23. lipnja, održano je tradicionalno 

paljenje Ivanjskog krijesa. Već po običaju okupio se velik broj posjetitelja, a u ime Grada Ogulina i 

moje osobno ime nazočili su moj zamjenik Daniel Vukelja i predsjednik Gradskog vijeća Grada Ogulina 

Marinko Herman. Dobrodošlicu im je poželio predsjednik Mjesnog odbora Desmerice Zlatko Francetić. 

Nakon služenja svete mise pristupilo se paljenju krijesa. Uoči svetkovine Rođenja sv. Ivana Krstitelja, 

u mjestu Desmerice u župi sv. Jurja u Zagorju Ogulinskom, svečano se slavi zaštitnik mjesne kapele 

koja je prije 11 godina blagoslovljena i posvećena sv. Ivanu Krstitelju. 

 

7.37  Obil ježavanje blagdana Sv. Petra  

Mjesni odbor Sveti Petar – Puškarići je 29. lipnja upriličio proslavu dana Svetog Petra, odnosno Petrove. 

Tim je povodom ispred crkve na mjesnom groblju Sveti Petar služena sveta misa na kojoj se okupio 

velik broj vjernika, među kojima smo bili moj zamjenik Daniel Vukelja i ja. 
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7.38  Riznica uspomena 

Dana 12. svibnja 2023. godine u izložbenom prostoru Zavičajnog muzeja Ogulin otvorena je izložba 

ručnih radova članica Udruge žena Ogulin. Izložba je nazvana „Riznica uspomena“ jer eksponati izložbe 

su bile kućne riznice ručnog rada, dote, naslijeđa, ali i sjećanja u obliku starih fotografija i crteža.  

Uz svaki rad postavljena je i kratka priča koja stoji iza nastanka rada, čime je eksponatima dana i jedna 

dublja, emotivna dimenzija. 

Izložba se sastojala od 45 radova, a, uz besplatan ulaz, bila je otvorena do 06. lipnja 2023. godine. 

Posjetilo ju je 1.430 posjetitelja. 
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7.39  Značajnije  protokolarne aktivnosti  

05.01.2023. Božićna čestitka pravoslavnim vjernicima 

07.01.2023. Skupština Hrvatskog časničkog zbora 

08.01.2023. Planinarska Nova godina na Kleku 

10.01.2023. Prijem za najuspješnije sportaše u 2022. godini 

13.01.2023. Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske 

13.01.2023. Svečana dodjela studentskih stipendija 

20.01.2023. Dan Grada Otočca 

27.01.2023. Noć muzeja 

31.01.2023. Početna konferencija projekta „Zaželi III – Grad Ogulin“ 

04.02.2023. Skupština Udruge branitelja i veterana voda vojne policije pri 143. brigadi HV Ogulin 

05.02.2023. Proglašenje najboljih u sportu Grada Ogulina za 2022. godinu 

09.02.2023. Završna konferencija projekta „Unapređenje socijalne infrastrukture Grada Ogulina“ 

10.02.2023. Stepinčevo 

15.02.2023. Maskirana dječja povorka 

17.02.2023. Izborna skupština DPD-a Sv. Rok 

08.03.2023. Međunarodni dan žena 

10.03.2023. Izborna skupština Udruge za zaštitu i uzgoj ptica Krstokljun Ogulin 

11.03.2023. Svečano otkrivanje biste stožernog generala Petra Stipetića 

11.03.2023. Skupština KUD-a Sveti Juraj Ogulinsko Zagorje 

15.03.2023. Prezentacija memoarsko - putopisne knjige „Kurdistan jan neman“ 

17.03.2023. Promocija knjige akademika Josipa Božičevića „U labirintu života“ 

17.03.2023. Skupština Udruge udovica hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata 

21.03.2023. Međunarodni dan borbe protiv rasne diskriminacije 

22.03.2023. Konstituirajuća sjednica Savjeta mladih Grada Ogulina 

22.03.2023. Skupština DVD-a Turkovići 

23.03.2023. Skupština Dječjeg gradskog vijeća Grada Ogulina 

23.03.2023. Dan sporta 

24.03.2023. Prijem za ogulinske sudionike „Večere za 5 na selu“ 

24.03.2023. Skupština Udruge veterana 143. brigade HV Ogulin 

25.03.2023. „Sat za planet zemlju“ 

29.03.2023. Posjet Stjepana Mesića, bivšeg predsjednika Republike Hrvatske  

08.04.2023. Uskrsna potraga za pisanicama 

18.04.2023. Predstavljanje knjige „Priče iz davnine“ na esperantu 

21.04.2023. Dan općine Vojnić 

21.04.2023. Zeleni panel 
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21.04.2023. Promocija 24. broja godišnjaka Kolišće 

24.04.2023. Posjet veleposlanika Kraljevine Norveške 

27.04.2023. Dan Karlovačke županije 

01.05.2023. Praznik rada i Dan obitelji 

06.05.2023. Zelena čistka 2023. 

08.05.2023. Prijem Lucije Stipetić, državne prvakinje u matematici 

09.05.2023. Izborna skupština Old timer kluba Ogulin 

10.-22.05.2023. Posjet Narodnoj Republici Kini 

15.05.2023. Adventure race 2023. 

16.05.2023. Dan općine Saborsko 

26.05.2023. Maturijada 2023. 

29.05.2023. Svečano obilježavanje Dana državnosti Republike Hrvatske 

29.-05.06.2023. 27. Smotra izvornog folklora Karlovačke županije „Igra kolo“ 

08.06.2023. Procesija i misa povodom blagdana Tjelovo 

07.06.2023. Gostovanje na Trend TV u emisiji Gost dana by Eva Zadro 

13.06.2023. Blagdan Sv. Antuna Padovanskog u Hreljinu Ogulinskom 

13.06.2023. Otvorenje izložbe „Ratni put 1. gardijske brigade Tigrovi“ 

17.06.2023. 30. godišnjica dolaska 1. gardijske brigade „Tigrovi“ na Ogulinsko ratište 

23.06.2023. Ivanjski krijes u Desmericama 

29.06.2023. Obilježavanje blagdana Sv. Petra u MO Sv. Petar – Puškarići 
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8 Popis odluka gradonačelnika  

1. Pravilnik o radu službenika i namještenika upravnih tijela Grada Ogulina 

2. Plan prijma u službu u upravna tijela Grada Ogulina za 2023. godinu 

3. Plan motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina  

za koje prioritet povećana opasnost od nastajanja i širenja požara 

4. Plam korištenja teške građevinske mehanizacije za eventualnu žurnu izradu  

prosjeka i probijanje protupožarnih putova radi zaustavljanja šumskih požara 

5. Odluka o visini osnovice za obračun osnovice službenika  

i namještenika u upravnim tijelima Grada Ogulina 

6. Odluka o raspodjeli sredstava proračuna Grada Ogulina po Javnom pozivu za predlaganje 

programa javnih potreba iz područja socijalne skrbi, udruga proizašlih iz Domovinskog rata i 

ostalih udruga od interesa za Grad Ogulin za 2023.go+dinu 

7. Odluka o raspodjeli sredstava Proračuna Grada Ogulina po Javnom pozivu za predlaganje 

programa Javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi za 2023. godinu 

8. Odluka o odobravanju sredstava za nastavak uređenja pročelja  

Crkveno parohijskog doma u Ogulinu 

9. Odluka o isplati sredstava za uređenje fasade i postave opločnika  

oko crkve Preobraženja Gospodnjeg u Ponikvama 

10. Odluka o isplati sredstava za organizaciju Slatkog krosa  

povodom obilježavanja dana škole Prve osnovne škole 

11. Odluka o sufinanciranju školskog izleta u Graz Prvoj osnovnoj školi 

12. Odluka o sufinanciranju osiguravanja nagrada za najbolje ekipe  

u natjecanju „djevojčice u STEM -u“ i „djevojčice u informatici“ 

13. Odluka o isplati sredstava za nabavku medicinske opreme stolice Tesla Embella za potrebe 

ordinacije zdravstvene zaštite žena za liječenje problema inkontinencije 

14. Izmjene Plana prijma u službu u Upravna tijela Grada Ogulina za 2023. godinu 
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9 Završna riječ  
U predstojećem razdoblju očekujemo rezultate prijave na natječaj za dva bitna projekta i to 

Revitalizacija mlinskih staza u kanjonu rijeke Dobre i izgradnja dodatne zgrade za dječji vrtić Bistrac 

koja je planirana na području bivše vojarne Sveti Petar. 

Brojni projekti su već pripremljeni za provedbu, kao što su rekonstrukcije mosta u Lomostu i mosta 

Vražji prijelaz, ali njihova realizacija će ovisiti o financijskim mogućnostima grada. O financijskim 

mogućnostima grada će ovisiti i dinamika sanacije cesta u nadležnosti grada koje su u vrlo lošem stanju. 

Još jedan izazov koji je pred Gradom je okončanje postupka prijenosa vlasništva nad državnim 

zemljištem u poduzetničkoj zoni u Otoku Oštarijskom kojim bi omogućili privatnim investitorima 

provedbu investicijskih projekata koje već godinama imaju u svom planu, a koji će stvoriti nova radna 

mjesta i poboljšati standard građana Ogulina, ali i Karlovačke županije, obzirom da tržište rada na 

području Ogulina neće moći zadovoljiti potrebe gospodarstva. 

Na kraju zahvaljujem zaposlenima u gradskoj upravi, mojim zamjenicima, gradskim vijećnicima i svima 

ostalima koji su pomagali pri provođenju gradskih projekata i politika ove gradske vlasti. 

 

 

gradonačelnik  

 

 

Dalibor Domitrović, ing 

 


